



Lyon, le 30 mars 2010

Net redressement au second semestre Résultat net 2009 à l'équilibre

(K€)	2008	2009
Chiffre d'affaires	192 262	174 617
Résultat opérationnel courant	6 508	13 898
Résultat opérationnel	123	5 021
Résultat net	- 6 402	188

Comptes arrêtés par le Conseil d'Administration du 30 Mars 2010. Les procédures d'audit sur les comptes consolidés ont été effectuées. Le rapport de certification sera émis après finalisation des procédures requises pour les besoins du dépôt du document de référence.

Les points clé de 2009

L'année 2009 a été marquée par :

- La cession, en juin, de la filiale Espagnole en difficultés, consolidée dans les comptes du Groupe jusqu'à fin mai.
- Une baisse de 5% du chiffre d'affaires à périmètre comparable, de 9% à périmètre courant.
- Un niveau de pertes significatif au premier semestre 2009 (Résultat Net de -5866 K€), largement impacté par la filiale espagnole.
- Un net redressement au second semestre (Résultat Net de + 6054 K€)
- Un Résultat Net 2009 à l'équilibre

Les points clé du second semestre 2009

Le Résultat Opérationnel courant passe de 2169 K€ au second semestre 2008 à 10125 K€ au second semestre 2009 (11,2% du CA). Cette amélioration fait suite à la poursuite du strict contrôle des charges amorcé dès fin 2008 et à la sortie de C3M du périmètre de consolidation.

Les charges financières nettes confirment également la nette amélioration constatée au premier semestre. Elles passent de 2234 K€ au second semestre 2008 à 1222 K€ au second semestre 2009 en liaison avec la baisse des taux d'intérêt et la réduction des dettes financières court terme.

Informations bilancielle

Les principales évolutions bilancielles concernent :

- Le renforcement de la participation U10 dans les filiales asiatiques, portée de 57,7% à 72,7%.
- L'amélioration du besoin en fonds de roulement qui passe de 62509 K€ fin 2008 (32,5% du CA) à 38067 K€ fin 2009 (21,8% du CA).
- L'amélioration consécutive de l'endettement financier net qui passe de 64848 K€ fin 2008 à 40460 K€ fin 2009.
- L'amélioration de la trésorerie qui passe -16427 K€ fin 2008 à +6927 K€ fin 2009

Par ailleurs, au 31 décembre 2008, un des 2 ratios faisant partie des covenants de l'emprunt OBSAR n'était pas respecté ; au 31 décembre 2009, les 2 ratios sont respectés.

Les perspectives

Au plan de l'activité, les premiers mois de l'exercice traduisent une activité contrastée entre les filiales dans un climat économique général qui peine à redémarrer.

Compte tenu du manque de visibilité au niveau de la consommation en 2010, le strict contrôle des charges et du besoin en fonds de roulement seront poursuivis.

La restructuration de la dette OBSAR (38 500K€ à échéance mars 2011) est envisagée pour 2010 avec l'objectif d'aboutir à une solution acceptable pour toutes les parties concernées.

Le Rapport Annuel et les Comptes détaillés seront mis en ligne sur notre site www.U10.fr au plus tard le 30 avril 2010. L'Assemblée Générale annuelle se réunira le 20 Mai 2010.

Le communiqué du chiffre d'affaires du premier trimestre 2010 sera disponible le 29 avril après la clôture de la bourse.

Fournisseur de la distribution internationale, U10 a développé un métier générateur de valeur ajoutée par la création de lignes de produits et de services sur mesure dans l'équipement de la maison et de la personne.

Euroclear : 7914 – Isin FR0000079147

Relations Analystes & Investisseurs :

Tel. + 33 (0)4 74 13 86 82

communication@u10.fr

Rappel du dernier communiqué financier :

28 janvier 2010

« T4 2009 contrasté :

Reprise en France, Recul en Asie »